



## **В Екатеринбурге ранее судимый местный житель обвиняется в совершении убийства (ФОТО)**



Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области 26-летнему ранее судимому местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 июня 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по улице Волгоградской в Екатеринбурге, вступил в конфликт с мужчиной, 1966 г.р. По имеющимся данным, поводом для конфликта послужило то, что указанный гражданин сделал обвиняемому замечание по поводу того, что он неаккуратно ведёт себя возле его автомобиля и может по неосторожности повредить транспортное средство. Оскорблённый сделанным замечанием обвиняемый сходил к себе домой, вооружился ножом и вновь вышел на улицу для «продолжения разговора». В ходе вспыхнувшего с новой силой конфликта обвиняемый причинил своему оппоненту ножевое



ранение, оказавшееся смертельным.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

## Изображения



29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1477464>